МБОУ  Гимназия №19 им. Н.З. Поповичевой г. Липецка г. Липецк, Липецкая область
Проект «Энергия молодых»

Цель проекта: совершенствование воспитательной системы школы как фактора, способствующего формированию траектории личностного развития школьника, основанной на базовых национальных ценностях и потребностях, интересах ребенка.
Задачи проекта:
осуществить модернизацию структуры воспитательной системы путем совершенствования деятельности имеющихся и создания новых воспитательных комплексов, акцентирующих внимание в своей деятельности, прежде всего, на трудовом воспитании учащихся и их профориентации, на формировании правовой культуры и антикоррупционного сознания, формировании основ здорового образа жизни и профилактике вредных привычек у детей и подростков;
организовать сетевое взаимодействие образовательной организации и иных организаций в сфере воспитания для обновления содержания, форм, методов, технологий деятельности в рамках воспитательной системы и ее ресурсного обеспечения;
разработать программы курсов внеурочной деятельности, дополнительных общеразвивающих программ, направленных на трудовое воспитание учащихся и их профориентацию, на формирование правовой культуры и антикоррупционного сознания, основ здорового образа жизни и профилактике вредных привычек у детей и подростков на уровне основного общего и среднего общего образования;
повысить уровень владения педагогами трудовой функцией «Воспитательная деятельность»;
продолжить совершенствование внутренней системы оценки качества образования в образовательной организации;
осуществить тиражирование педагогического и управленческого опыта по проблематике проекта.
Ожидаемые результаты:
внесение изменений в существующие локальные акты образовательной организации, регламентирующие и регулирующие функционирование системы управления качеством образования;
внесение изменений в ООП всех уровней образования, в программу развития образовательной организации;
разработка новых локальных актов образовательной организации, регламентирующих и регулирующих функционирование системы управления качеством образования;
создание новых воспитательных комплексов воспитательной системы:
виртуальный ресурсный центр воспитания «Партнерство ради будущего»; фестивальная площадка «Мы вместе»; мастер-класс «В мире профессий»; консультативная площадка "Юридическая консультация», спортивный клуб «Новое поколение»;
создание кейса по итогам деятельности по вопросу вступления учащихся в региональное отделение РДШ (Российское движение школьников - общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация);
разработка программ курсов внеурочной деятельности, дополнительных общеразвивающих программ, направленных на трудовое воспитание учащихся и их профориентацию, на формирование правовой культуры и антикоррупционного сознания, основ здорового образа жизни и профилактику вредных привычек у детей и подростков на уровне основного общего и среднего общего образования;
создание открытой региональной образовательной сети по теме «Проектирование и развитие воспитательной системы школы в условиях ФГОС образовательной организации»;
выпуск методических пособий по общению и представлению опыта инновационной деятельности по проблематики проекта;
информационное сопровождение хода и результатов реализации проекта (создание сайта сетевого сообщества в сети Интернет);
видеоролик методической направленности «Гражданин России 21 века»» о результатах инновационной деятельности в рамках мероприятия 2.3. ФЦПРО на 2016-2020гг.
Проведение обучающих вебинаров:
- «Воспитательная система в контексте стратегических документов. Проектирование и развитие воспитательной системы»;
- «Воспитательная система как ресурс реализации ФГОС образовательной организации»;
- «Эффективность воспитательной деятельности: процедура и инструментарий оценки»;
- «Модели внеурочной деятельности: практика реализации»;
- «Система управления качеством образования: из опыта работы»;
- «Управление качеством образования в условиях внедрения и реализации ФГОС образовательной организации»;
[bookmark: _GoBack]определение целевого показателя (индикатора) «Доля учителей, освоивших методику преподавания по межпредметным технологиям и реализующих ее в образовательном процессе, в общей численности учителей образовательной организации» на уровне 43%;
инициирование создания региональной открытой образовательной сети по теме «Проектирование и развитие воспитательных систем в условиях ФГОС образовательной организации» (гимназия готова выступить в роли проектировщика сети).
