МБОУ «СОШ № 24 им. Л.И. Малякова» г. Псков, Псковская область
Проект «Комплекс медиа-информации – новое пространство, новые школы»

Цель проекта: организация функционирования комплекса медиа-информации (КМИ), обеспечивающего продуктивную корпоративную деятельность с социальными партнёрами г. Пскова, Псковской области и других регионов России путём внедрения программно-аппаратного комплекса (ПАК).
Задачи проекта:
[bookmark: _GoBack]- создание на базе школьной библиотеки КМИ:
создание и внедрение ПАК для свободного централизованного доступа целевых групп к внешним и внутренним образовательным и воспитательным ресурсам;
систематизация, пополнение, централизованное хранение и распространение внутренних и внешних электронных ресурсов с помощью ПАК;
сбор, целевая концентрация, обработка, систематизация информации, формирование библиотечного фонда в соответствии с требованиями ФГОС, ООП школы, профессионального стандарта педагога;
модернизация школьной инфраструктуры, разработка политики информационно-библиотечного обеспечения образовательного процесса школы, оформление комфортной, зонированной библиосреды;
укрепление материально-технической базы;
- обеспечение качественного образовательного процесса путем информационно-библиографического обслуживания всех целевых групп в системе ПАК:
создание единого информационного пространства школы как среды формирования информационного мировоззрения обучаемых;
повышение уровня информационной культуры целевых групп через организацию, обучение и консультирование (в т. ч. в дистанционной форме), используя ПАК;
предоставление свободного доступа к информации, знаниям, идеям, культурным ценностям всех целевых групп, используя КМИ;
активизация познавательной деятельности и повышение читательской активности членов целевых групп;
создание и разработка собственных мультимедийных файлов членами целевых групп;
формирование универсальных учебных действий и ключевых компетенций обучающихся в процессе использования ПАК;
- повышение эффективности услуг КМИ за счет создания подходов к организации учебно-воспитательной работы и внедрения современных образовательных технологий в школе;
тьюторство, ознакомление и обучение использованию сервисов ПАК в проектной учебной, научно-исследовательской и творческой деятельности целевых групп;
обеспечение развития дистанционного обучения участников образовательного процесса;
проведение систематического мониторинга потребностей в информации целевых групп;
проведение обучающих семинаров, тренингов, мастер-классов для различных целевых групп на базе КМИ;
применение ресурсов КМИ при распространении опыта сетевого взаимодействия целевых групп;
освещение инновационной деятельности школы средствами массовой информации в Пскове и Псковской области, на школьном сайте, в публичном отчёте руководителя образовательной организации, в самоанализе школы с целью поднятия её имиджа и транслируемости опыта КМИ.
Ожидаемый результат: создание сетевого культурно-образовательного, познавательно-развивающего пространства как информационного и ресурсного поля коммуникации участников образовательных отношений и социальных партнёров школы, модернизация школьной библиотеки, как источника обновления содержания образования, повышения качества образовательных услуг, их доступности, полезности, комфортности и безопасности для целевых групп.



